
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

4235 억 − − − 7235 억

답: 억

답: 억



2. 각도를 읽어 보시오.

답: °



3. 다음 중 나누는 수가 33 인 나눗셈에서 나머지가 될 수 없는 수는 어느
것인지 구하시오.

① 0 ② 13 ③ 34 ④ 30 ⑤ 29



4. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 10 억의 100 배 ② 10 만의 10000 배

③ 1 만의 1000000 배 ④ 1000 의 100 만 배

⑤ 100 만의 100 만 배



5. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 3억, 2억 ⑵ 7억, 6억, 5억

② ⑴ 20억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

③ ⑴ 100억, 10억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

④ ⑴ 1000억, 100억 ⑵ 4000억, 400억, 40억

⑤ ⑴ 100조, 10조 ⑵ 4조, 4000억, 40억



6. 다음에서 크기 비교가 틀린 것은 어느 것입니까?

㉠ 100 만이 100 > 10 억 5 천

㉡ 100000000 > 9900만

㉢ 74932761 < 193276540

㉣ 200000000 = 199999999 + 1

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ 없다.



7. 몫이 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 350 ÷ 50 ㉡ 180 ÷ 30

㉢ 240 ÷ 60 ㉣ 320 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ⑤ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢



8. 다음 나눗셈을 하였을 때 나머지가 큰 순서대로 바르게 나열한 것은
어느 것입니까?
(1) (2) (3)

① (1), (2), (3) ② (1), (3), (2) ③ (2), (3), (1)

④ (3), (2), (1) ⑤ (3), (1), (2)



9. 어느 학교의 4학년 학생 수는 356명입니다. 한 반의 학생 수를 30

명씩 한다면 모두 몇 반이 되겠습니까?

① 5반 ② 8반 ③ 10반 ④ 12반 ⑤ 14반



10. 다음 도형을 위쪽으로 밀었을 때의 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



11. 다음 도형을 아래쪽으로 뒤집었을 때의 도형을 가, 나 중 고르시오.

답:



12. 모양 조각을 시계 반대 방향으로 90 °만큼 돌렸을 때의 모양은 어느
것입니까?

① ② ③

④ ⑤



13. 도형을 왼쪽으로 6번 뒤집고 시계 반대 방향으로 180 °만큼 돌렸을
때의 도형은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



14. 과수원에 있는 나무 수를 종류별로 조사하여 나타낸 표입니다. 나무
수를 나타내는 눈금 한 칸의 크기를 5그루로 하여 막대그래프를 그리
려고 합니다. 눈금은 적어도 몇 칸이 필요합니까?

<과수원에 있는 나무 수>

나무 사과 포도 감 배 계
나무 수 (그루) 75 50 65 80 270

① 14칸 ② 15칸 ③ 16칸 ④ 17칸 ⑤ 18칸



15. 인성이네 모둠의 수학 성적을 표와 막대그래프로 나타낸 것입니다.
빈칸을 바르게 채우지 못한 것을 고르면 무엇입니까?

<수학 성적>

① 인성 윤지 채환 정아 민우 소연 계
점수 (점) ② 80 60 40 ③ 90 ④

① 이름 ② 70 ③ 55 ④ 390 ⑤ 정아



16. 봉사 활동에 참가한 학생이 가장 많은 학급은 몇 반인지 구하시오.

답: 반



17. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



18. 다음 도형에서 각 ㄱㄹㅁ의 크기를 구하시오.

답: °



19. 한 권에 640원씩 하는 공책을 15권을 사고 10000원을 냈습니다. 거
스름돈은 얼마를 받아야 하는지 구하시오.

답: 원


